

「新・基礎電磁気学」正誤表

～5刷の正誤表 2011年7月更新

頁	場所	誤	正
p.139	図 11.5	右の (a)	(b)